

# 世界那么大,5月旅游去哪里?

“世界那么大,我想去看看。”每天工作在耸立的楼宇间,世界仿佛缩小到一张办公桌的大小。有人说,无论你身在何处,身体和灵魂,总有一个要行走在路上。而旅行,永远是最自由的选择。向着充满未知的远方,趁着年轻去探险。

5月,是草长莺飞的季节,是梦想起航的季节,也是一个非常适合做梦的季节。5月,去哪里旅行呢?今天,笔者为大家介绍几处5月旅游好去处,一起来看看吧!

## 安吉凯蒂猫家园

自从Hello Kitty选择漂洋过海来浙安吉安家,家园就被冠以“萌”的主题。其中最萌的就当属缤纷摩天轮与梦幻花车巡游。

这是全球唯一坐落在九米高群楼上的滑道摩天轮,每当夜幕降临,摩天轮总会被霓虹映照,并把天籟照亮,手可摘星辰也不过如此。

在即将到来的五一小长假,Hello Kitty赠送出无比甜蜜的礼物,给在摩天轮下许下爱的宣言的情侣们。只要动动手指,编辑爱的宣言并@官方微博,幸福便触手可及。每天前10名都会得到礼物,萌萌尽在摩天轮之约。

神秘的精灵会在巡游期间悄悄溜进表演队伍,与大家见面。五一小长假期间,参加园区评选萌主的活动,还有机会赢得大奖。只要你够可爱,敢卖萌,就有萌幻大礼等着你。

在天使剧场里,Hello Kitty与小伙伴们用最擅长的歌舞表演,书写着朋友们和她最真

挚的故事。当然了,你也可以去凯蒂猫之家坐坐,参观一下她的家。还能叫上小伙伴一起DIY一份特别萌萌哒礼物。

## 天台山

《徐霞客游记》的开篇便写道:“癸丑之三月晦,自宁海出西门。云散日朗,人意山光,俱有喜态。”此三月便是指当时农历四月,大致相当于现在的5月份,徐霞客从这里出发,开始了他的游历之旅。五月的天台山正当游时。

徐霞客天台山日记着重记录了登华顶峰,观断桥、珠帘瀑布,对华顶峰景色以及草木异状亦有一定描绘,而对断桥、珠帘之水的描写则尤为细致,对水石交映、潭深水急之势颇有重笔。对明岩石洞之阔大、洞外石壁高耸之奇也写得气势非凡。其后对寒岩、鸣玉涧、琼台等各景也一一描绘。

## 武夷山

五月正是武夷山最佳旅游季节,漂流、喝茶、问道……武夷山可有十大玩法推荐。福建武夷山“奇秀甲东南”,被誉为“人间仙境”、“东方之瑞士”,是中国仅有的四个自然文化双遗产之一,人称“风景可比桂林、休闲可比三亚”。整个武夷山分为“武夷山风景名胜、武夷山自然保护区、武夷山大峡谷生态旅游”三大部分。武夷山地处亚热带湿润季风气候区,年平均气温18.5度,冬无严寒,

夏无酷暑。

在这里,你不仅可以乘竹筏漂流,武夷山脉绿色覆盖达到83%,也是保健养生游的好去处。爱好摄影的你,在武夷山美丽的自然风光中,不可不得来场风光摄影旅游?

武夷山茶文化渊源流长,是乌龙茶的发祥地,属半发酵的青茶。景区内现已建有“茶观”和“茶艺馆”等表演、品茶、购茶的场所。除此之外,自助游发烧友还可以徒步进入武夷山自然保护区,感受原始森林完整的生态景观。

## 凤凰古镇

游凤凰不可错过的浪漫事。两人坐在茶馆里,喝着绿茶,晒着暖暖的太阳,边打牌看着古城风景,感觉舒服极了。晚上在沱江边,找一个安静的小吧,来两杯百威,共读一本《边城》,看看翠翠是怎么遇见傩送的,享受潺潺流水声里的宁静和心灵交融的快感。清晨6点至7点,手拉手,漫步在超清静的古城小巷,呼吸着超新鲜的空气。这一刻整个古城只属于你们俩!

凤凰的小店铺有上千家,一定要抽一天,牵着手挨家挨家地逛。在沱江上划船,听听船夫的对歌或只是在湖边依偎而坐,让思绪任微风飘洒。静静地等待夜幕降临,欣赏令人震撼的古城晚霞。

都说凤凰是个适合发呆的地方,这话一点也不假,在时光倒退了二十年的地方,坐在一个古老的吊脚楼中,满天都是星星,泡一壶

杜仲茶,什么也不想,静的只可以听的见自己的心跳。凤凰是什么也不想却让你心跳的地方,恋爱一场也许会变的很简单。有多少年轻人被迷惑在这里,有多少行者在这里迷失……

凤凰整个小城就是一个酒吧,这里有暧昧,有迷离,有杂乱,有腐化。有人为了摆脱城市的疲惫逃到这里,有人为了寻找自己的“翠翠”和“傩送”。一座座前卫的酒吧或隐藏于街市中或暴露于江边,与古镇原本的质朴落后不和谐地协调着。

我想,凤凰如果没有了这些酒吧,也许很多人便不会选择这里来“散心”了。

凤凰十大景点包括了:南方长城、奇梁洞、黄丝桥古城、沱江泛舟、沈从文故居、熊希龄故居、杨家祠堂、东门城楼、万寿宫、崇德堂。

## 桂林

五月去广西桂林游山玩水,泛舟小竹筏,随景自在漂,可以住在阳朔古镇寻找诗意,也可以到龙脊梯田,欣赏大自然的杰作。少数民族民宅,洗衣少女,还有天然氧吧的茂盛丛林。遇龙河漂流是极好的,河水清澈见底,竹筏上远近都漂着歌声,脚丫跟水一直亲密接触,两边被没有经过雕琢参差不齐的竹子包围着,河中间山民做各类的生意。

西街周围小巷里很多民宿、青年旅社,楼房间的距离估计对街两个窗口都能打上招呼,看到很多外国人背包客,外观都布置的很温馨的样子。



**天目山 天目大峡谷**  
天目杜鹃 风情探花节  
2015中国好空气 清肺之旅  
就等你来  
时间:2015年4月1日-6月31日  
咨询电话:0571-63751978 www.hztms.com 杭州上杭徽高速-藻溪天目山出口直达景区



**中国最美湿地 一下渚湖**  
国家AAAA旅游景区 国家湿地公园  
浙江省首家湿地公园 浙江省省级风景名胜区防风固本文化遗址地  
国家野生大豆保护基地 下渚湖湿地公园 朱鹮湿地保护暨浙江珍稀物种基地  
蓝湾下渚湖旅游有限公司 旅游热线:0572-8444158  
网址:www.xzhfq.com 微博: http://e.weibo.com/xzhzhuhu 各大旅行社均可报名



**河桥古镇** 国家AAAA旅游景区  
咨询热线:0571-63734488 地址:临安市河桥镇 网址:www.laixj.com



**浙西三峡** 国家AAAA旅游景区  
咨询热线:0571-63734488 地址:临安市河桥镇 网址:www.laixj.com



**垂云通天河** 国家AAAA级旅游景区  
浙江·桐庐  
白垩纪史前探险  
暗河荡舟/垂云飞舟/地下探险/高山滑车  
浙江国际旅游集团 THE JIANGSU INTERNATIONAL TOURISM GROUP 0571-64371377



**浪石金滩** 国家AAAA级旅游景区  
浙江·桐庐  
逍遥游浪尖撒欢  
击浪漂流/户外拓展/亲子乐园/草滩露营  
中国蓝城 潇洒桐庐